



开
栏
的话

未来5年,你我的生活将发生哪些巨变?市三届人大七次会议上通过的《周口市国民经济和社会发展第十三个五年规划纲要》(以下简称《纲要》)中,涉及科技、装备制造、农业、环保、交通、能源、人才、文化和教育等领域。其中一些项目的名字让人眼前一亮,比如:建设60公里巴铁专用线、禹亳铁路周口段,建成周口至南阳高速公路、引江济淮工程,形成中心城区海绵城市框架体系……这些亮点项目广泛引起人们的关注。

近日,周口晚报记者对《纲要》中市民感兴趣的亮点项目进行了探访,让大家提前了解这些项目内容,看看未来这些亮点项目能给大家带来什么样的影响。



禹亳铁路我市境内设三个车站

□晚报记者 牛思光

本报讯 《周口市国民经济和社会发展第十三个五年规划纲要》中提出:十三五期间,我市将协调推进禹亳铁路周口段建设。

禹亳铁路西起平顶山的郏县,依次经过禹州市、许昌县、魏都区、鄢陵县、扶沟县、太康县、柘城县、鹿邑县与安徽省的亳州市、涡阳县,东到安徽省蚌埠市。按照中原经济区规划,禹亳铁路作为一条覆盖三门峡、平顶山、许昌、亳州等地的煤运通道,将从郏县进一步西延至三门峡市。同时在东出亳州之后,禹亳铁路将经河南省永城市、安徽省淮北市、宿州市,而后接皖苏境既有线路,经洋口港(大丰港)出海。按照新的规划,禹亳铁路实际上已成为“三(三门峡)洋(洋口港)铁路通道”。

在豫发改建设219号关于印发《2016年河南省第一批A类重点建设项目名单》中,禹亳铁路改建工程灵井经许昌东、太康至鹿邑段项目位列其中,该项目主要建设193.5公里铁路。禹亳铁路建成后,将有力带动沿线经济发展,方

便群众出行,解决民生需求。

河南省发改委在关于禹亳铁路许昌东至太康段改建工程调整方案核准的批复中,认为许昌东至太康段铁路是规划三门峡至禹州至亳州铁路通道的重要组成部分。原则同意调整鄢陵和太康段线路方案,扩大扶沟县等场站建设规模,满足I级铁路技术标准和运输要求。禹亳铁路许昌东至太康段调整后线路方案为:自既有窄轨铁路许郸线起,沿既有线路采用鄢陵南绕方案,并设置鄢陵车站;出鄢陵站后跨越省道S219公路,线路转向东北,跨越国道G311公路后转向东接入原既有线位。此后沿既有线路向东延伸,在太康县设置太康站,线路止于太康县张庄和王楼之间。

据了解,禹亳铁路许昌东至太康段预计按I级铁路标准,该铁路线正线数目为单线运行,设计采用内燃机牵引,并预留电气化升级空间。除许昌东区段外,禹亳铁路全线新建鄢陵、扶沟、扶沟东、太康4个办理客货运业务的中间站,五女店、大王庄、大新、逊母口4个会让站。



道学学者董延喜 开讲《道德经》传家版

□晚报记者 张燕 文/图

本报讯 老子是周口伟大的乡贤,老子文化是中国在世界上影响最为深远的文化。3月23日是老子2587岁生日。当日,知名道学学者董延喜在周口老子学社开讲《道德经》传家版,我市众多道学文化爱好者现场聆听了讲座。

当日的讲座主题是“让《道德经》变成我们的传家文化”,董延喜指出:“《道德经》的故乡在中国,可当今世界的‘老子热’却兴起在西方,如今德国平均每4个家庭就拥有一部《道德经》。老子文化的传播不能墙内开花墙外香,周口作为大道的故乡、道文化的摇篮,我们在为这位伟大乡贤自豪的同时,更要在老子文化的传承、普及、践行、应用方面有所建树。”

随后,董延喜阐述了他以老子文化为精神血统,以《道德经》为传家文化的体验。他说,有数据显示:全世界约70%的企业是家族式企业,这些企业在80%以上在第二代的手中完结。古今中外大量家族兴衰史表明,无论某一家族通过什么途径发家致富,保持富裕状态的时间,很少有

超过三代的。他专门举出范蠡以道经商、以商显道,富甲天下、财富巨万,三次散尽家财、救济苍生的传奇经历,阐述老子“圣人不积,既以为人己愈有,既以与人己愈多”的教诲,借此让人们明白积德比积财重要,精神富有比物质富有重要。

董延喜说,目前,我国的传统家庭文化正在经受着时代变化的冲击,老子主张身国同构,家国同构,修身育人,道德传家。家庭是社会的细胞,只有让《道德经》变成传家文化,去净化每一个家庭,点亮每一个生命,整个社会才会变成老子所希望的道德社会。

最后,董延喜用道德传家远,精神济世长结束了他的讲座,但很多市民意犹未尽,迟迟不肯离开。不少人还借机提出他们读《道德经》时的疑问,董延喜结合自身所学一一作了解答。

“董老师的讲座集他三十年悟道、行道、修道、弘道之体验,用通俗化、大众化、现代化的表述,让玄达两千多年的《道德经》从难读、难懂、难入门中超越出来,走出象牙之塔,贴近人们心灵,我感到受益匪浅。”一位听众说。

寶泉
ZHONGYUAN
中原第一大瀑布群
宝泉秘境
宝泉 净影 园融寺二日游
宝泉 洛阳牡丹二日游
4月2日首发 送一晚四星酒店,限50名!
百万株郁金香等您来玩!
盛花期:3月26日-4月25日
各大旅行社均可报名 | 咨询专线:400 0373 999 | 景区地址:河南·新乡·辉县

周口供电公司敬告用户

全市广大用电客户:

为了满足全市用电负荷日益增长的需要,省电力公司新建一条漯河至周口的500千伏线路,使周口电网的供电能力提升30%。3月23日至30日,该条线路进入跨越施工阶段,需轮流停运漯河到周口的两条500千伏电力线路,不得不在每天7时、12时、19时左右,对部分区域限电。对于限电给您造成的不便,我们深表歉意,也恳请您支持和理解。我们将进一步优化施工方案,尽最大努力减少停电时间和范围,尽快恢复供电。

周口供电公司
2016年3月24日

农行周口分行对公理财业务发展迅速

农行周口分行把发展对公理财业务作为履行社会责任、提升服务客户水平的重要手段,完善措施推动业务快速发展。截至目前,该行对公理财日均余额20.33亿元,日均增量13.14亿元,同比多增8.3亿元,完成省分行首季计划的1124%,完成率居全省第一位。

为提高全行对对公理财业务重要性的认识,该行把对公理财日均增量和业务收入纳入首季考核方案,分别赋予一定考核权重,按手续费收入40%配置绩效工资;开展“网点对公业务服务能力提升”活动,在全辖各网点设置对公业务专员岗位,充实营销队伍,明确职责,加强业务知识培训,提升对公业务营销技能。

该行在辖属各支行明确专人,加强对优质客户资料和信息的收集整理工作,建立起完备的客户信息数据库,筛选有闲置资金的优质客户为目标客户,主管行长带队对接走访,深入了解客户需求,针对性地制定营销方案,精准营销,确保理财产品营销工作扎实有效地开展。

为保证业务进度,该行对营销进度实行日关注、周小结、旬督导、月通报制度,对业务发展缓慢的支行,及时在对公微信群、内部经管网督导;每月召开一次由各支行主管行长参加的对公业务分析会,认真分析对公业务中出现的问题和困难,研究针对性解决措施,促进对公业务快速发展。

(宋志浩 彭涛)